

Вырезка из газеты

КАЗАХСТАНСКАЯ  
ПРАВДА

от

25 МАЯ 1961

г. Алма-Ата

Газета №

## ШАХТЕРСКИЙ ТЕАТР В ГОСТЯХ У РАБОЧИХ

Спектакль нашего театра «Так начинается жизнь» еще у нас, в Караганде, нашел среди молодежи, начинающей свою трудовую жизнь, самые горячие отклики. Незавно группа артистов нашего театра побывала в гостях у молодежи Алма-Атинской швейной фабрики № 2. Каждое выступление швейников, в котором разбирался спектакль нашего театра, было глубоко продуманным, обоснованным, свидетельствовало о хорошем вкусе рабочих.

— Нет и не может быть в нашем обществе места карьеристам. Люди, живущие во имя своего «я», как бы они не изворачивались, не приспособливались, обязательно столкнутся с такими людьми, как герой пьесы «Так начинается жизнь» — молодой коммунист инженер Андрей Арфьев, для которого смысл жизни в труде на благо советского народа. Столкнутся и будут побеждены, — так поняла идею спектакля Тоня Тихонова, член бригады коммунистического труда.

Подробно, заинтересованно анализировали выступавшие рабочие фабрики игру артистов И. Калачанова, В. Борисова, Р. Авдеевой, Т. Зеленина, заслуженного артиста Коми АССР С. Волгина.

В заключение режиссер А. Щербина и главный режиссер театра А. Подобед рассказали о работе над спектаклем, о дальнейших планах театра.

**В. ХВОСТОВ,**

артист Карагандинского драмтеатра.